®UTUHT NNACTUKOBDIN
AnAa rodGpupoBaHHbIX TPYD, KOHHEKTOP YI/I0BOM

KoHHeKTopbI yraoBble Ana rodpupoBaHHbix Tpy6 WQW1 npegHa-
3HayeHbl A1A ObICTPOro U HaAEXKHOro npucoeanHeHns rodpupo-
BaHHbIX TPyb K KOpmnycam 3/1eKTPOTEXHUYECKUX YCTPOMCTB — K
COEANHUTENIbHBIM U KNEMMHbIM Kopobkam, npu BBoae Kabens B
pacnpegenuTenbHble WKadbl U NOCTbl YNpaBaeHWA, ANA NOAKO-
YeHMA CBETUIbHUKOB U Np.

BbicoKas cTeneHb 3alWmTbl IP56 obecneymBaeTca KOHCTPYKTMBHbI-
MW 0COBEHHOCTAMM Kopnyca KOHHeKTopa. MpumeHeHne ynaoTHU-
TENbHOTO KOJ/bLia M3 MOAUIULMPOBAHHON pe3nHbl O-ring no3so-
NAeT OoCTUYb CTeneHu 3awmTobl IP66.

SProHOMUYHbIA AM33aH U KOHCTPYKLMA KOHHEKTOPA NO3BONAIOT
NPOn3BOAMUTbL YA06HbIN 1 BbICTPLIN MOHTaXK NPU NPUCOEAUHEHUN
rodbpmnpoBaHHbIX TPY6 C NPONONKEHHBIM B HUX Kabenem K Kopnycy
3/1eKTPOTEXHUYECKOTO YCTPOCTBA. He TpebyeTca cneumnanbHOro
WHCTPyMeHTa. [Ns MOHTa)Ka [AOCTAaTOYHO BCTaBUTb roppupoBaH-
Hyto Tpyby B KOHHEKTOp A0 ynopa Ana obecneyeHus Tpebyemol
3aWMTbl OT NonagaHua Baarm u nolav. CneumanbHbln dUKcaTop
HaJeXHO yaepKuBaeT Tpyby U He MO3BOJISET U3BEYb €e NPous-
BOJIbHbIM cnocobom. [nsa nssneyeHus rodpupoBaHHON Tpybbl 13
KOHHEKTOpA [OCTAaTOYHO HaXKaTb Ha QUKCUPYIOLLee KOAbLO M
BbITAHYTb TPYOY U3 GUTUHrA.

MpocToTa yCTaHOBKU U U3B/IeYeHUA rodpprupoBaHHOM TpyObl 13
KOHHeKTOpa Mo3BONSAET SKOHOMUTL 6o/blloe KonyecTBo paboye-
ro BpemMeHu, KOTOPOe paHblle 3aTpayumMBanu MpU MOHTAXKe 3/1eK-
TPOMPOBOAKM.

BblIbOP KOHHEKTOPA

e BblbEpUTE NOAXOAALLMI MaTepnan KOHHEKTOPA B 3aBUCUMOCTU OT
TemnepaTypbl, KOPPO3UNHOM CTOMKOCTU N OTHECTOMKOCTHU

e onpegenute pasmep rodppupoBaHHOM TPyObl B COOTBETCTBUM C
HapYKHbIM AMaMeTPOM NpoKNagbiBaemoro Kabens ( 10% csobona-
HOro NPOCTPAHCTBA OCTaBbTe A/1A OAMHOYHOrO Kabena n 25% npu
NPOKNaAKe HECKONbKUX Kabenel nam npoBosos)

e onpesenvTe gMameTp ob6:KnMmaemoro kabens

BblbepuTe NOAXOAALLMIA KOHHEKTOP B COOTBETCTBUM C TPEOYEMbIM

CTaHAAPTOM pe3bbbl, CTENEHbIO 3aLLUTbI, 061aCTbI0 NPUMEHEHUSA

nnp.

NMPOKOHCYIbTUPYMTECH C CNYKOOM TEXHUYECKON NOAAEPHKKU ANA

MOHTa¥a B CneLmanbHbIX YCAOBUAX

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

MaTtepuan usrotoneHuma noavamng,
Temnepatypa akcnayaTaymm -40C ... +100C
KpaTkoBpemeHHOe BO34enCcTBuE +120C

CTeneHb 3alLUThbI IP66 (c Konbuom O-ring)
OrHecTomKoCTb V2 (UL94) - He roptounit
PacnpocTtpaHeHue ropeHus camosaTyxatoLmi
CopzeprkaHue ranoreHos HE COAEePKUT raNoreHos,

6e3 dochopa n Kagmns

MpenmyLiecTsa: BbICOKaa mexaHMyeckasa 1 yaapHaa NnpovyHoCTb,
cootseTtcTByeT [upektmuse RoHS

wQw1l

Konbuo O-ring
no3Bo/AeT A0CTUYb
cTenenu 3awmnTol IP66
B MecTe BBoZa PpUTMHra
npu MOHTaxe

(onuua)

KoHTpranka GMK n3
nosIMammnaa Cy>KuT

ona duKcauumn ouUTUHra
B KOPMycax C TOHKUMHU
cTeHKamu, 6e3
pe3bb0oBbIX OTBEPCTUI

(onuma)

r. CaHkT-leTepbypr

8(812) 332-5205 d ‘Rl(“

https://gk-tmc.ru -
] .

WALLHISIE 3
-

zakaz@gk-tmc.ru




C
_‘_ 1 W
o o \_ B i SR
X
|
- |
——
o
=
L
I I
|
|L.__
|
AD
@B
WQW1-M12 G/AD10.0 WE1600100 | WQW1-M12 B/AD10.0 WE1601700 | M12X1.5 10,0 11,5 8,5 17 34 33,5 16
WQW1-M12 G/AD13.0 WE1600200 | WQW1-M12 B/AD13.0 WE1601800 | M12X1.5 12,0 11,5 8 20 38,5 36 20
WQW1-M16 G/AD13.0 WE1600300 | WQW1-M16 B/AD13.0 WE1601900 | M16X1.5 13,0 11,5 11 20 38,5 36 20
WQW1-M16 G/AD15.8 WE1600400 | WQW1-M16 B/AD15.8 WE1602000 | M16X1.5 15,8 12 12 23 43,5 40,5 23
WQW1-M20 G/AD15.8 WE1600500 | WQW1-M20 B/AD15.8 WE1602100 | M20X1.5 15,8 12 14 23 43,5 40,5 23
WQW1-M20 G/AD18.5 WE1600600 | WQW1-M20 B/AD18.5 WE1602200 | M20X1.5 18,5 13 15,5 26 47,5 45 27
WQW1-M20 G/AD21.2 WE1600700 | WQW1-M20 B/AD21.2 WE1602300 | M20X1.5 21,2 13 18 29,5 51,5 48 27
WQW1-M25 G/AD21.2 WE1600800 | WQW1-M25 B/AD21.2 WE1602400 | M25X1.5 21,2 13 18 29,5 51,5 48 27
WQW1-M25 G/AD28.5 WE1600900 | WQW1-M25 B/AD28.5 WE1602500 | M25X1.5 28,5 13 20,5 37 59 56 34
WQW1-M32 G/AD28.5 WE1601000 | WQW1-M32 B/AD28.5 WE1602600 | M32X1.5 28,5 13 23,5 37 59 56 34
WQW1-M32 G/AD34.5 WE1601100 | WQW1-M32 B/AD34.5 WE1602700 | M32X1.5 34,5 15 25 44 70,5 65,5 43
WQW1-M40 G/AD34.5 WE1601200 [ WQW1-M40 B/AD34.5 WE1602800 | M40X1.5 34,5 15 31 44 70,5 65,5 43
WQW1-M40 G/AD42.5 WE1601300 [ WQW1-M40 B/AD42.5 WE1602900 | M40X1.5 42,5 15 32 52 81 73,5 56
WQW1-M50 G/AD42.5 WE1601400 [ WQW1-M50 B/AD42.5 WE1603000 | M50X1.5 42,5 15 39 52 81 73,5 56
WQW1-M50 G/AD54.5 WE1601500 | WQW1-M50 B/AD54.5 WE1603100 | M50X1.5 54,5 16 43 64 91 86,5 68
WQW1-M63 G/AD54.5 WE1601600 | WQW1-M63 B/AD54.5 WE1603200 | M63X1.5 54,5 16 48,5 64 91 86,5 68
WQW1-P07 G/AD10.0 WE1603300 [ WQW1-P07 B/AD10.0 WE1604200 PG7 10,0 11,5 8,5 17 34 33,5 16
WQW1-P09 G/AD13.0 WE1603400 [ WQW1-P09 B/AD13.0 WE1604300 PGS 13,0 11,5 1 20 38,5 36 20
WQW1-P11 G/AD15.8 WE1603500 [ WQW1-P11 B/AD15.8 WE1604400 PG11 15,8 12 14 23 43,5 40,5 23
WQW1-P13.5 G/AD18.5 WE1603600 | WQW1-P13.5 B/AD18.5 WE1604500| PG13.5 18,5 13 15,5 26 47,5 45 27
WQW1-P16 G/AD21.2 WE1603700 | WQW1-P16 B/AD21.2 WE1604600 PG16 21,2 13 18 29,5 51,5 48 27
WQW1-P21 G/AD28.5 WE1603800 [ WQW1-P21 B/AD28.5 WE1604700 PG21 28,5 13 23,5 37 59 56 34
WQW1-P29 G/AD34.5 WE1603900 [ WQW1-P29 B/AD34.5 WE1604800 PG29 34,5 15 31 44 70,5 65,5 43
WQW1-P36 G/AD42.5 WE1604000 [ WQW1-P36 B/AD42.5 WE1604900 PG36 42,5 15 39 52 81 73,5 56
WQW1-P48 G/AD54.5 WE1604100 | WQW1-P48 B/AD54.5 WE1605000 PG48 54,5 16 48,5 64 91 86,5 68
WQW1-G1/4 G/AD10.0 WE1605100 | WQW1-G1/4 B/AD10.0 WE1606100 G1/4 10.0 11,5 8,5 17 34 33,5 16
WQW1-G3/8 G/AD13.0 WE1605200 | WQW1-G3/8 B/AD13.0 WE1606200 G3/8 13.0 11,5 11 20 38,5 36 20
WQW1-G3/8 G/AD15.8 WE1605300 | WQW1-G3/8 B/AD15.8 WE1606300 G3/8 15.8 12 12 23 43,5 40,5 23
WQW1-G1/2 G/AD15.8 WE1605400 | WQW1-G1/2 B/AD15.8 WE1606400 G1/2 15.8 12 14 23 43,5 40,5 23
WQW1-G1/2 G/AD21.2 WE1605500 | WQW1-G1/2 B/AD21.2 WE1606500 G1/2 21.2 13 15,5 29,5 51,5 48 27
WQW1-G3/4 G/AD28.5 WE1605600 | WQW1-G3/4 B/AD28.5 WE1606600 G3/4 28.5 13 21,5 37 59 56 34
WQW1-G1 G/AD34.5 WE1605700 | WQW1-G1 B/AD34.5 WE1606700 G1 34.5 15 25 44 70,5 65,5 43
WQW1-G1 1/4 G/AD42.5 WE1605800 | WQW1-G1 1/4 B/AD42.5 WE1606800| G11/4 42.5 15 36 52 81 73,5 56
WQW1-G1 1/2 G/AD54.5 WE1605900 [ WQW1-G1 1/2 B/AD54.5 WE1606900| G11/2 54.5 16 41 64 91 86,5 68
WQW1-G2 G/AD54.5 WE1606000 | WQW1-G2 B/AD54.5 WE1607000 G2 54.5 16 48,5 64 91 86,5 68

uBeT GUTUHra:
B— yepHbiit (RAL 9005)
G— cepbliii (RAL 7035)

r. CaHkT-NeTepbypr
8(812) 332-5205
https://gk-tmc.ru
zakaz@gk-tmc.ru

MC)

WALTHISIE I ETPQOEDIT DR

-

T by P ST




